Ejercicio del capitulo 3 (Reticulos y Algebras de Boole)

Ejercicio 1. Si los simbolos de una baraja de cartas de poker &, ¢, ¥ y A representan alguna de las puertas
logicas conocidas, consideremos la siguiente funcion booleana:

f,y,2,6) = (x & (y 40)¥ (x4 2))
Calcular su tabla de verdad, formas canonicas y polinomio de Gegalkine, sabiendo:

a) & es: el bicondicional si tu primer apellido empieza por vocal, en otro caso es la puerta logica
disyuncion exclusiva.

b) % es: la_suma si los digitos de tu DNI suman un numero par, y la puerta logica condicional si
suman un nimero impar.

c) ¢ es: Nand si naciste en un dia par y la puerta logica Nor si naciste en uno impar.

—_——
d) Por altimo, a es el bicondicional si tu DNI terminaen 0, 1 0 2, la disxuncién exclusiva si termina
en 5, 6 0 7y el producto en otro caso.
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